

秦潭湖水系能否从事经营养殖?

市水利局回复:系城市内河水系之一,不具备养殖功能

1584政风行风热线回音壁

●3月2日,阮先生咨询:秦潭湖公园水系能否从事经营养殖?

市水利局回复:下线后,经联系秦潭湖公园主管部门市城管局下属市园林管理处确认,秦潭湖公园内水面是不允许经营养殖的。另经咨询渔业主管部门市农业农村局,表示秦潭湖水系作为安庆城市内河水系之一,有别于天然水系,不具备养殖功能,在《安庆市养殖水域滩涂规划》中划为禁养区。

●3月2日,桐城市双港镇的张先生咨询:如何申请免费安装自来水。

市水利局回复:下线后,市水利局立即交办桐城市水利局联系双港镇政府办理。经核查,该户是双港镇郑圩村村民,因常年在外务工,多年未归,家中一直无人居住。前期该镇实施农饮水项目时,并未收到该户相关申请。目前桐城市农村自来水安装补助项目已全部结束,本年度暂时没有资金安排。如后期有资金安排,桐城市水利局将及时告知并统筹安排。近

期若反映人有自来水安装需求,可到桐城市供水集团双港供水所开户安装。

●3月3日,方先生咨询:社保补贴政策。

市人社局回复:下线后,经与反映人联系,其主要咨询能否申请灵活就业社保补贴。灵活就业社保补贴的发放对象是就业困难人员,就业困难人员是指在法定劳动年龄内、有劳动能力和就业要求的本市城镇户籍或在本市城镇常住地连续居住1年以上并参加社会保险1年以上,且登记失业的零就业家庭成员、大龄就业困难人员、长期失业人员以及享受最低生活保障或边缘家庭的失业人员、失地失林人员、残疾人、高校毕业生。

经了解,反映人1969年10月出生,目前未达到55周岁,没有享受最低生活保障,其妻子目前领取退休人员养老金,所以排除零就业家庭成员、大龄就业困难人员以及享受最低生活保障或边缘家庭的

失业人员、失地失林人员、残疾人、高校毕业生,只剩下长期失业人员,此项认定需登录智慧就业系统查看其失业登记时间是否满12个月,如满12个月确实就业困难且以个人身份购买社保,可在其居住地宜秀区申请办理灵活就业社保补贴申领事项。

●3月3日,余先生反映:安徽壹方保安服务有限公司未为其缴纳社保的问题。

市人社局回复:下线后,经与反映人联系,其反映的是2006年以来入职安徽壹方保安服务有限公司并被委派至宿松县花凉中学做保安期间,公司未为其缴纳社保的问题。

经核实,反映人于2023年12月到宿松县监察大队投诉上述问题,监察大队依法予以受理。经前往该公司调查核实,确认公司存在未按规定为其缴纳社保的事实。2024年1月底,宿松县人社局已依法向安徽壹方保安服务有限公司下达了《劳动保障监察限期整改指令书》,要求该单位依法为反映人办理社保补缴手续。后续宿松县人社局将依据相关法律法规,进一步跟踪处理,该情况已向反映人详细解释,其表示理解。

法院重拳出击 老赖面临拘留秒怂

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 程昊)2024年2月初,望江县人民法院就依法向县公安机关移送了一例拒不执行判决、裁定罪线索进行侦查,有效地推动了执行案件的进展,提升司法公信和司法权威。

原告安徽某包装制品有限公司与被告赵甲、钱乙(二人均为化名),原阳县某置业有限公司民间借贷纠纷一案,经审理判决被告赵甲、原阳县某置业有限公司共同偿还原告借款350万元及利息,被告钱乙对上述款项承担连带偿还责任。因三名被告人一直未履行,原告向望江法院申请强制执行。

进入执行程序后,三被执行人拒不履行且未向法院申报财产信息,2023年7月,执行法官遂远赴河南省原阳县促成双方达成执行和解协议,被执行人钱乙的父亲钱丙为上述还款作执行担保并签字。但后续三被执行人及执行担保人仍以各种理由拖延、逃避履行,执行法官多次敦促无果。

因被执行人有能力履行而拒不履行的行为造成申请人严重损失,涉嫌拒不执行判决、裁定罪,望江法院决定移送公安机关立案侦查。公安机关立案侦查后,迅速对被执行人采取刑事拘留。在法律的威慑下,钱乙主动联系亲属与申请人,其亲属表示要替钱乙偿还债务,并将一辆汽车用于抵偿债务,此外还有另一名亲属为其担保。最终,双方达成了和解协议。

下一步,望江法院将继续攻坚克难,加大执行力度,切实将当事人的“纸上权益”兑换成“真金白银”,坚决捍卫司法权威和法律尊严,用实际行动提升人民群众的司法满意度。

瓦房起火 民警快速处置护民安

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 王永华)近日,太湖县公安局徐桥派出所民警化身“救火卫士”,及时扑灭一起火灾,有力维护了辖区群众的生命财产安全。

2月20日凌晨1时许,徐桥派出所接到群众报警称:在辖区桃铺村幼儿园附近一瓦房起火,火势较大,无法扑灭,请求出警救援。情况危急,接到报警后,徐桥派出所警员立即驾驶消防车火速赶往火

灾现场。

到达现场后,起火的是一幢连接厨房的瓦房,现场火势猛烈,浓烟四起。瓦房里堆有大量干柴,里面无人居住,但瓦房紧挨着群众的住房,严重威胁群众生命财产安全。“这里危险,大家不要靠近,远离起火点。”为保障群众安全,民警立即疏散现场群众。

民警用高压水枪控制火势的蔓延,经过近一小时的奋战,火势

得到有效控制。后县消防救援大队赶至现场支援,经过消防队员和警员的共同努力,火势被成功扑灭,现场无人员伤亡。并经过检查,没有复燃风险的情况下,民警和消防队员才离开。由于扑救及时,群众的住房保住了。

“辛苦了,多亏有你们!”由于反应迅速,处置及时得当,未造成人员伤亡和重大财产损失,警员和消防队员获得周围群众连声称赞。

全新服务 媒体力量

安庆市新闻传媒中心对外承接

- 会展、论坛、开工仪式、颁奖典礼等大型活动全案代理
- 网站、微信号、视频号、抖音号代运维
- 宣传片、汇报片、专题片、微视频制作
- 网络、广播、电视现场直播
- 带货销售、品牌广告全媒体推广



联系电话: 13955621113